

上周五,超凡装饰全体员工自发组织起来,纷纷为汶川灾区人民捐钱、捐物,为灾区人民献出自己的爱心,没有很宏大的场面,没有很豪迈的誓言,但感受到的是浓浓的爱意与温情。

晚报记者 唐莉 张真



河南超凡装饰有限公司董事长 王健

让爱再多一点

超凡全体员工组织捐款活动,为灾区人民捐钱、捐物、献血

每个人都献出一点爱,加在一起就会有很多爱

当天一大早,记者就赶到超凡装饰公司,还没进门,就听到超凡员工在背司训:“我们是超凡,我们在做超凡事,欲成大事,从做人开始,以德立身,以诚感人……”据了解,司训是董事长王健曾经专门花了几个晚上琢磨出来的,而背司训是每个超凡人上班前的必经程序。

背完后,超凡相关负责人就开始准备捐款箱,而其他员工则安静的排起了长队,记者看到,王健也静静的在现场等候。捐款仪式开始后,王健先做了一个简短的发言,他说:“爱和善是人性最美的一面,超凡一直把爱和善看成是人性的制高点,现在汶川发生了地震,许许多多汶川市民都无家可归,痛失家人,在他们急需帮助的时刻,我们理应毫不犹豫地伸出援助之手,给予他们温暖,如果每个人都献出一点爱,表达一点善,加在一起就会有很多爱。王健的一番话打动了现场很多人,记者看到有不少女员工在下面偷偷在抹眼泪,还有不少则是用力地咬住嘴唇,努力忍住不让眼泪掉下来。

随后,王健把一个厚厚的信封小心地放进了捐款箱,要离开时还轻轻拍了拍箱子,对他而言,放进去的不仅是捐款,还有他一颗沉甸甸的爱心与祝福,身后的超凡员工也陆陆续续走上捐款。有的甚至还把自己家里的衣物等也带到了现场,“这都是一些衣服,山里冷,希望能帮助他们挡挡寒。”员工小许朴实的几句话,却感动了身后的许多人。



超凡装饰爱心捐赠现场

我们再多奉献一些爱,一切都会慢慢好起来

据王健说,地震当天,他正好在外地。“看到朋友给我发来短信说地震了,我当时第一感觉是‘震惊’。”王健说。把事情办完后,王健就匆匆忙忙赶回公司,“回来以后员工就围着问我‘我们什么时候捐钱’,‘我们想集体献血,去哪里献?’”这让王健非常感动。

在超凡的大厅里,放着两个特别的奖杯,一个是“2007年政府新农村建设奖”,一个是“中州杯奖”,“这两个奖杯在同行里都是唯一的,也是我们超凡的骄傲。”事实上,超凡装饰的爱心行动早已是公司的家常便饭。

早在前年,超凡的工长刘世刚因不幸得癌症撇下妻女撒手而去,王健知道后立即组织员工为他捐赠善款,还当面承诺,从此以后孩子上学的费用全部由超凡承担,直至大学毕业。此外,超凡每年的“十大孝子评选活动”已在业界声名远扬,而举办的类似超凡装饰杯“绘画比赛”、“全国青少年优秀艺术人才”、“河南少儿才艺电视大赛”等更是数不胜数。

“超凡的力量虽然很小,但我们愿意再多奉献一些爱,多爱一点,这样一切都会慢慢好起来。”一句简单的话,道出了王健的心声。



倡导健康家居新理念

作为“绿色家装”“环保涂料”的倡导者,美涂士秉承人无我有,人有我优的技术研发理念,领跑健康涂装新生活,畅享健康生活的品牌宗旨,在倡导健康家居理念上走在了同行业的前列。早在2001年国家《室内装饰装修材料有害物质限量标准》颁布之前,美涂士就已研制出了无苯无毒的健康星三无苯环保聚酯漆;2002年,美涂士的“健康星三无苯聚酯漆”、“无苯五合一”、“无苯金刚”等产品经检测全部优于国家标准,成为主漆、固化剂、稀释剂全无苯的出色产品;2004年底,美涂士突破性地地将银离子技术、活性氧抗菌技术、纳米技术和释放负离子技术引入产品中,极大地提高了产品的环保优势;2005年隆重推出了“健康星”系列乳胶漆和木质漆,并成为佛山市挂牌的“水性木器漆研发和生产基地”;2006年底美涂士攻克了水性漆技术上的瓶颈,引领水性漆的技术新高,研制出了适应市场发展需求的水性木器漆;2007年美涂士率先引进国际净味乳液和光触媒两项技术,并首开将这两项技术有机结合的先河,研制生产出了针对儿童的生理特征,以健康、环保为主旋律的宝宝健康星儿童房专用乳胶漆。

同时,美涂士还热心于环保公益活动,不断倡导“绿色家装”、“施工全过程无公害”等活动,积极帮助消费者了解环保涂料、绿色装修,维护用户的健康权益:如作为唯一一家涂料企业,参加了2002年“环保无公害装饰广州宣言”大会;2003年在全国范围内发起“美涂士环保宣言大行动”;2004年在成都、武汉、襄樊等城市推出了“绿色家装节”活动等,在涂料行业掀起了一场绿色风暴,让健康之路永无止境。

咨询电话:0371-66528200

Yenovo 业之峰装饰

我的生活 我的风格

2008 我与典雅设计有个约会



5月25日

(周日) 14:00
主力户型设计解析



100个经典户型设计恭候垂询
30位精品设计师一对一接受咨询。
现场席位有限,请提前预约。

十大风格设计师恭候垂询
50套主力户型设计方案鉴赏
Time: pm 14:00
VIP Hotline:800 883 6916

郑州总部 0371-65628466/7/8
峰真研发中心 0371-65614146
精品设计中心 0371-65614147
峰尚创意空间 0371-68888359
郑州西建材分部: 淮河路与嵩山路交叉口东南角
业之峰郑州总部: 郑州市未来大道69号未来大厦1812室